

TEENDŐK TŰZ ESETÉN

Rakd az egyes szövegrészeket olyan sorrendbe, ahogy cselekedned kell, ha otthonodban tüzet észlelsz. Jól gondold meg, milyen a helyes cselekvési sorrend.



a	Ha a lakásodból kivezető út el van zárva, menj a tűztől legtávolabbi olyan helyiségbe, amelynek van ablaka vagy erkélye. Ha lehet, vigyél magaddal nedves takarót, és csukd be az ajtókat. Hívjál segítséget az ablakon vagy erkélyen keresztül. Nagy füst és emelkedő hőmérséklet esetén fekdüj le az erkélyen az ablak alá, és takard be magadat szorosan a takaróval.
b	Ha egyedül nem tudod eloltani a lakásban a tüzet, hagyd el a lakást, és bezárás nélkül csukd be az ajtót.
c	Miután tárcsáztad a tűzoltóság segélyhívó számát, nyugodtan és tisztán mondd el a következőket: <ul style="list-style-type: none"> — neved, címed és telefonszámod, amelyről hívsz — az égő objektum címe és neve — mi ég, és melyik emeleten — van-e emberélet vagy egészség veszélyeztetve.
d	Miután az információkat megadtad a tűzoltóság szolgálatos tisztjének, ne szakítsd meg mindaddig, míg nem kapsz visszaigazolást.
e	Ha a saját lakásodban van tűz, a következőket kell tenned:
f	Ha a tűz egy felsőbb szinten van, maradj saját lakásodban, vagy a felelős tűzoltó utasítására hagyd el azt úgy, hogy kulccsal bezárod az ajtót.
g	A helyzettől függően használj tűzoltó készülékeket, kapcsold ki a gázt és elektromos áramot, és ne nyiss ablakot,
h	Maradj otthon, és csukd be kilinccsel a bejárati ajtót. Kapcsold ki a gázt és az elektromos berendezéseket. A füst beáramlását és a hőmérséklet emelkedését akadályozd meg úgy, hogy nedves ruhákkal véded az ajtónyílásokat és réseket. Ablakon vagy erkélyen keresztül hívjál segítséget
i	Ha tüzet észlelsz, értesítsd a veszélyzónában tartózkodó személyeket.
j	Vidd ki a lakásból a gyermekeket és a mozgássérülteket,
k	A tűzoltók érkezése után szigorúan követned kell a mentést vezető tűzoltó utasításait.
l	Hívd a tűzoltóságot a 112-es számon.
m	Ha a tűz a szomszéd lakásban, vagy egy lejjebb lévő emeleten történik, és a folyosón és lépcsőházban nagy a füst, akkor tedd a következőt:

Megoldás:

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
i	l	c	d	e	j	g	b	a	m	h	f	k